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Навчання новітнім технологіям при виконанні опоряджувальних робіт.

Тема уроку: «Засвоєння початкових навиків ґрунтування  поверхонь за допомогою ручних інструментів»

Підготувала майстер виробничого навчання Мєднікова М.П.

10 лютого 2015
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Тема програми: Виконання основних операцій при підготовці та обробці поверхонь для виконання малярних робіт 2-го розряду

Тема уроку: Засвоєння початкових навиків ґрунтування

поверхонь за допомогою ручних інструментів

Тип уроку: Закріплення, удосконалення отриманих знань та навичок і формування професійних вмінь

Мета уроку: Закріпити і удосконалити технологічні прийоми, знання, уміння, навички ґрунтування поверхні

Навчальна мета уроку: Закріплення і удосконалення отриманих знань та навичок, виконання трудових прийомів та формування професійних знань, навичок та вмінь при виконанні робіт по ґрунтуванню поверхонь

Розвивальна мета уроку: Розвивати творчій підхід до роботи, практичні вміння та навички, як засоби виховного стійкого професійного інтересу.

Виховна мета: Виховувати у учнів свідоме відношення до праці, виховувати почуття відповідальності за якісне виконання робіт, раціональне використання робочого часу, бережливе ставлення до матеріалів, виховання почуття відповідальності за доручену роботу, вміння ділитися досвідом з другими, самостійно працювати з спеціальною літературою

Дидактичне оснащення уроку: 

1.Технологічні карти ґрунтування поверхонь

2.Наряд на виконання робіт

3.Виконання розрахунків 

4.Підручник «Малярні роботи»

5.Грунтовання різних поверхонь

6.Проведення презентації виконаних робіт через ІКТ

Технічне оснащення уроку:

1.Комп’ютер для показу слайдів по темі уроку

2.Телевізор та ДВД для показу фільму по ґрунтуванню поверхонь

З.Інструменти для ґрунтування поверхонь
4.Макети поверхонь(гіпсокартонна, бетонна, кирпічна, дерев’яна, металева, ДВП)

Здійснення між предметних зв’язків уроку виробничого навчання по темі «Засвоєння початкових навиків ґрунтування поверхонь за допомогою ручних інструментів.

	 Предмет
	      Тема
	Характер зв’язку

	Спец.технологія
	Засвоєння початкових навиків грунтовання
	Наступний

	Матеріалознавство
	Матеріали для грунтовання поверхонь
	Наступний

	Охорона праці
	Техніка безпеки та охорони праці при грунтовання поверхонь
	Наступний

	Хімія
	Властивості матеріалів для грунтовання поверхні
	Випереджальний

	Математика
	Розрахунки кількості матеріалів та розміри будівельних елементів
	Наступний

	Економіка
	Розпахунок необхідних матеріалів
	Наступний


         Структура уроку:

1.Організаційний момент 5 хвилин

 - перевірка наявності учнів

 - рапорт старости групи

 - призначення чергових

2.Вступний інструктаж 40 хвилин

 - повторення вивченого матеріалу 5-10 хвилин «Підготовка під водне пофарбування оштукатурених поверхонь»

      Питання до учнів

1.Які ви знаєте оштукатурені поверхні:

 - нові оштукатурені поверхні;
 - оштукатурені поверхні раніше пофарбовані

2.Яким розчином виводять жирні плями на оштукатуреній поверхні:

 -2% розчином соляної кислоти

3.Яким інструментом розшивають тріщини на оштукатуреній поверхні:

 - шпателем;

 спеціальним ножем

4.Як ми знімаємо із оштукатуреної поверхні набіл:

 - змочуємо;

 - щіткою;

 - ганчіркою;

 - шпателем

5.Яка товщина шпаклівки наноситься на тріщини, раковини, нерівності:

 - на глибину 2мм

6.Чим змивають тонкий шар клеєної краски з оштукатуреної поверхні:

 - теплою водою

7.Скільки грунтівки необхідно на оштукатурену поверхню розміром 1м.кв.

 -130 грам

8.Зашпакльовану поверхню шліфують чим:

 - шліфувальною шкуркою

                                      Пояснення нового матеріалу.
   1.Технічна характеристика ґрунтувальних сумішей

   2.Класифікація ґрунтувальних сумішей

   3.Інструменти, інвентар, пристосування для ґрунтувальних робіт

   4.Приготування грунтуючих сумішей

   5.Нанесення грунтуючих сумішей на поверхні

   6.Дефекти і контроль якості грунтувальних робіт

   7.Техніка безпеки при виконання грунтувальних робіт

                                                           Конспект уроку
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                  Зазвичай готова суміш для грунтування наноситься на поверхню за допомогою валика. Головне в цій справі — шар повинен бути суцільним і рівномірним. З чого б ні була зроблена базова поверхня, а вона може бути і дерев’яною, і металевою, і бетонної, і гіпсолітових, важливо, щоб її покриття надійно трималося. Для цього й існують різні грунтовки, проникаючі в підкладку на достатню глибину і поліпшують адгезію поверхні з наступним шаром. Грунтовки пов’язують і зміцнюють поверхню підкладки, тому захищають її від пошкоджень, які можуть виникнути при механічному впливі.

До того ж грунтовка забезпечує рівномірність нанесення і вбирання (адсобціі) шпаклівок, штукатурок, фарб, клею для шпалер і пр. У результаті такої підготовки виходить якісний фінішний шар обробки.

Нанесену на поверхню грунтувальні суміш плавно вирівнюють, краще робити це за один раз в один шар. Для цих цілей найбільш підходящим інструментом буде шпатель з широкою робочою поверхнею з нержавіючої сталі.

Стіни з бетону можна, в принципі, залишити і без попередньої грунтовки. Але тоді з’являється ризик погіршити якість ремонту. Через якийсь час штукатурка почне сипатися шматками, шпалери можуть відклеїтися і провиснути.
Часи, коли для всіх видів робіт використовувалася практично одна і та ж грунтовка, давно минули. Технології ремонту та будівництва в нашій країні за останні роки сильно просунулися вперед, наблизившись до світових стандартів. Сьогодні на російському ринку представлено безліч як сухих, так і готових до застосування сучасних грунтувальних матеріалів, з яких завжди можна вибрати саме той склад, який Вам потрібен.

При виробництві грунтовок враховуються тип оброблюваної поверхні (мінеральна, дерев'яна, металева, оштукатурена і т.д.), особливості приміщення, в якому грунтовка застосовується (вологе або сухе), а також спосіб подальшої обробки (фарбування, укладання плитки, Шпатлювання). Як правило, виділяють грунтувальні склади, використовувані для первинної підготовки підстав і грунтовки для поліпшення зчеплення між обробними шарами.

Грунтовки включають в себе плівкоутворювальні речовини (смоли, масла, різні види клею і т.д.), пігменти, прискорювачі висихання та інші добавки для надання поверхні тих чи інших властивостей. Будівельні грунтовки виробляються на мінеральній, акрилової, алкідної та інших засадах.

Грунтовка Глубокопроникающая
ОСОБЛИВОСТІ ГРУНТОВКА Глубокопроникающая
  Грунтовка Глубокопроникающая на акриловій основі без запаху, антибактеріальна, антигрибкові, глибоко проникає в поверхню, зміцнює зовнішній шар. Зменшується витрата фарби, так як знижується здатність поверхні вбирати фарбу. Використовується під фарбування і під шпаклівку. Готовий до вживання, не вимагає розведення

ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ГРУНТОВКА
Для внутрішніх і зовнішніх робіт по штукатурці, пінобетону, газобетону, ДСП, бетону, цеглі, шпалерам, гипсокартону та інших будівельних матеріалів.

Грунтовка ПФ-010М
Призначення:
  Грунтовка ПФ-010 М застосовується при будівництві та ремонті для грунтування металевих і дерев'яних поверхонь, перед покриттям фарбами, лаками і емалями. Забезпечує міцне з'єднання лакофарбових матеріалів з офарблює поверхнею. Грунтовка створює додатковий захист від корозії. Стійка до температурних змін (від -45 ° С до 100 ° С).
	Як грунтувати стіни перед шпаклівкою - технологія робіт та матеріали



	Якість фінішної обробки багато в чому залежить від того, наскільки добре підготовлена ​​поверхню. У світлі даної обставини питання, чи треба гарантувати стіни перед шпаклівкою, заслуговує найпильнішої розгляду. Для розгорнутого і обгрунтованої відповіді необхідно ознайомитися зі складом та основними характеристиками зміцнювальних розчинів. 
Хімічною промисловістю освоєно випуск широкої номенклатури грунтовок. Виготовлення їх налагоджено багатьма компаніями як великими, так і маловідомими.

 Технічні характеристики грунтовок залежать від багатьох параметрів і насамперед від якості вихідної сировини і суворого дотримання технології. Відомі виробники дорожать своєю репутацією і ретельно стежать за відповідністю своєї продукції стандартам.
Вимоги до складів грунтовок в нашій країні регламентується в ГОСТ 9825-73 і ГОСТ 28246-89. Згаданими нормативними документами введена єдина класифікація зміцнювальних розчинів та визначено основні технічні параметри.
Всі матеріали даного виду повинні проходити сертифікацію на відповідність вимогам зазначених стандартів. Перевірки проводяться акредитованими лабораторіями з видачею сертифіката відповідності
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Грунтовка стелі.
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Перед фарбуванням стелі необхідно виконати грунтовку поверхні. Без грунтовки фарба погано утримуватиметься на стелі (стеля швидко вбере в себе вологу і фарба пересохне, практично втративши властивість повноцінної адгезії) і з часом почне обсипатися. Коли грунтовка висохне треба підфарбувати найбільш темні плями. Якщо необхідна гладка поверхня стелі, то після повного висихання першого шару грунтовки проводиться повторна грунтовка. Так само треба звернути увагу на те, щоб на поверхні не залишалося зайвого складу грунтовки.  

Забарвлення кутів стелі. Фарбувати кути стелі треба починати від самого далекого кута відносно входу. Треба змочити пензлик у фарбі до половини довжини ворсу і обтерти надлишки фарби про внутрішню поверхню ємності з фарбою. Профарбовується пензлем смуга 3-5 см по всьому периметру потоку з таким розрахунком, щоб при фарбуванні валиком основної поверхні стелі, валик НЕ попсував кути і лінії з’єднання стіни і стелі.

Просочування валика. Ну ось, кути прокрашени, можна приступити до фарбування самої поверхні стелі. Щоб не було патьоків, не слід валик вмочати в фарбу. Валик досить покатати в латку, додавши в латок невелику кількість фарби, віджати, прибрати надлишки фарби за допомогою пензлика. Покриття фарбою на валику має бути рівномірним.
Забарвлення стелі. Фарбу валиком на поверхню стелі треба наносити не дуже товстим шаром і рівномірно. При густої або рідкої фарбі на поверхні стелі можливе утворення складки.
Усувається це за допомогою доведення розчину фарби до оптимальної в’язкості і перефарбовування бракованого місця.

Фарбування стелі виконується паралельними смугами внахлест приблизно в 10 сантиметрів. У процесі фарбування забарвлюваний ділянку стелі треба оглядати з різних кутів це допоможе своєчасно помітити погано прокрашенние ділянки стелі і усунути дефекти. У процесі фарбування в приміщенні треба усунути протяги, проникнення прямих сонячних променів в кімнату, не включати додаткових обігрівальних приладів, виключити всі фактори, що сприяють швидкому висиханню і пересихання фарби.
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Технологічні операції, які потрібно виконувати при підготовці і фарбуванню     поверхні в середені приміщення:
1.Очистка поверхні 
2.Перше нанесення ґрунтовки

3.Нанесення шпаклівки на тріщини і нерівності
4.Шпаклювання підмазаних місць
5.Перше загальне шпаклювання
6.Шліфування 
7.Друге загальне шпаклювання
8.Шліфування
9.Друге нанесення ґрунтовки
10.Третє нанесення ґрунтовки з підцвіткою
11.Нанесення фарбовочного складу
    Техніка безпеки під час виконання грунтовальних робіт 

–     перед початком робіт необхідно приготувати робоче місце, інструмент

· Усі роботи необхідно виконувати у спеціальному одязі, на руках повинні бути гумові рукавиці, на очах захисні окуляри

· В приміщенні необхідно забезпечити температуру не нижче +10 градусів, та вологість не більше 60%

· Ґрунтування в приміщенні не дозволяється без спеціального роспиратора. Витяжної вентиляції та температури нижче +5градусів

· При виконання робіт повинно бути відмінне освітлення

· Необхідно дотримуватись вимог техніки безпеки під час роботи на висоті

     Закріплення нового матеріалу за допомогою демонстрації слайдів майстра та учнів

Запитання до учнів

1.Які використовують інструменти для ґрунтування поверхонь більше 2м.кв.

      Махові щітки, або макловиця, валик

2.Якими інструментами ґрунтують малі поверхності

      Щітками ручниками

3.Як ґрунтують стіни

      Спочатку горизонтальними рухами, потім вертикальними рухами

4.Як ґрунтують стелю

      Спочатку перпендикулярно потоку світла, а потім паралельно потоку світла    

5.Які ви знаєте грунтівки 

6.Яким інструментом очищають поверхню від пилу

                     Поточний інструктаж при виконанні робіт по грутованню поверхонь

1.ІЦнструктаж з техніки безпеки та охорони праці при грунтованні поверхні 5 хвилин

2.Обхід – цільовий практичний, задачи обходу:а)організація робочих місць учнів;б)правильність приготування поверхні для ґрунтування; в)безпечні прийоми праці

3.Обхід цільовий індивідуальний, задачи обходу:а)організація обходу учнів на робочих місцях; б)правильність проведення технологічних операцій по ґрунтуванню поверхонь; в)контроль якості матеріалів поверхні, ґрунтування

4.Комплексний обхід, задачи обход: а)організація роботи учнів по виконанню технологічних процесів грунтовання поверхні; б)самоконтроль якості робіт учнів

5.Обхід завершальний, задачи обходу: а)контроль правильності ведення робіт по ґрунтуванню поверхні;б)контроль якості робіт при грунтованні поверхонь;в)контроль дотримання санітарних норм під час роботи учнів;г)збір інформації для заключного інструктожа

                                 Заключний інструктаж
1.Підбити підсумки роботи за урок

2.Перевірити якість робіт кожного учня

3.Обговорення типових помилок

4.Обговорення помилок, та їх виправлення

    Питання до учнів за темою

1.Сподобалось учням ґрунтування поверхонь

2.Яких успіхів досягли учні по темі уроку виробничого навчання

3.Виставлення оцінок учням

                Домашне завдання

Розробити технологічні карти та оформити розрахунки необхідної кількості грунтовки для ремонту вашої кімнати дома.
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